

世界计量日

计量便民服务进社区

□记者 杨岸萌

本报讯 今年5月20日是第22个世界计量日。当天上午,市市场监督管理局志愿者服务队、高新区市场监督管理局、市消协、市检测中心联合水、电、气、暖以及宝视达眼镜公司、中国平煤神马医疗集团总医院等10余家单位和企业共60多人组成服务队伍,在高新区高阳小区开展“5·20世界计量日计量健康惠民进社区”活动。

□记者 牛超 实习生 左苏珊

又讯 5月20日上午,新华区市场监督管理局在新华区矿工路街道乐福社区开展“测量守护健康”计量惠民服务活动。

上午9时许,活动在乐福社区门前的广场上正式开始。《质量与民生》《特种设备安全知识》《如何正确乘坐电梯》……现场,工作人员向居民发放计量宣传材料,讲解与计量有关的法律法规,并联合眼镜店、平煤神马医疗集团总医院、新华区人民医院的医务人员为居民进行视力

活动现场设置了宣传展板、宣传条幅,设立计量咨询投诉服务台,发放民生计量宣传资料和宣传品,为居民修理、清洗眼镜,市检测中心志愿者服务队现场免费检定台式血压计、人体秤,供水、供电、供气、供暖部门开展现场咨询和投诉受理。市华辰供电公司现场快捷高效解决住户用电问题3起,受到小区居民的赞扬。

“谢谢你们,你们帮忙检测后我心里就有底了,以后,可以放心按照

检测、维修眼镜和义诊。

“前几天,我在医院做血常规检查,显示白细胞偏低,咋回事?”家住乐福小区一区的杨艳玲拿着一张化验单坐到副主任医师蒋彦钧面前问。“白细胞偏低有很多原因,一般是病毒感染、感冒一类引起的。如果你没有什么明显的症状,不用太担心。平时多注意增加营养,增强抵抗力,多吃富含蛋白质的食物……”蒋彦钧看过化验单后说。

“谢谢大夫,这下也省了我再去医院排队了。”杨艳玲说,前几天,她

家里体重秤称出的体重数据安排减肥计划了!”居民孙爱英说。

活动共接受群众咨询200余人次,免费检定台式血压计、人体秤30余台件,修理和清洗眼镜50余副。

据市市场监督管理局计量科负责人蒋平介绍,进入5月以来,他们已联合前往多家敬老院和学校,为老人义诊、为学生免费检测视力,并向老人赠送血压计和人体秤等健康检查器械。

去医院做检查,等拿到化验单后医生也下了班,“就想着这两天再去找找医生呢,这下可好了,送医到家,我也不用跑腿了。”

据新华区市场监督管理局副局长王建兴介绍,今年世界计量日的主题是“测量守护健康”。当天,他们在乐福小区和乐福颐养中心分别开展了计量宣传、咨询、惠民服务活动。一个上午的时间,他们共接受咨询、服务200余人次,免费清洗、维修眼镜50余副,检查眼睛80余人次,测量血压百余人次,发放宣传材料300余份。

我市18名警察晋升三级警监警衔

□记者 王春霞

本报讯 5月19日晚,市公安局晋升人民警察三级警监警衔仪式在市会议中心举行,我市18位警察光荣晋升三级警监警衔。

当晚,仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。此次全市共18名警察晋升三级警监警衔,涵盖多个警种。市公安局及各县(市、区)公安局共1500余名警察参加了晋衔仪式。

记者注意到,新晋升的三级警监,上身穿白色警用衬衣,肩章标志系一枚银色橄榄枝缀钉一枚银色四角星花。据了解,人民警察警衔是区分人民警察等级、表明人民警察身份的称号和标志,是国家给予人民警察的荣誉。根据《中华人民共和国人民警察警衔条例》,人民警察警衔设下列五等十三级:(一)总警监、副总警监;(二)警监:一级、二级、三级;(三)警督:一级、二级、三级;(四)警司:一级、二级、三级;(五)警员:一级、二级。

我为职工群众办实事 郟县总工会征集服务事项清单

□记者 吕占伟

本报讯 5月20日,从郟县总工会传来消息,为进一步解决职工群众关心关注的热点难点问题,提高群众的满意度和幸福感,郟县总工会自即日起面向社会征集“我为职工群众办实事”服务事项清单。

据了解,征集内容包括维权服务、劳动保护、帮扶救助、就业创业、技能培训、文体活动、劳模服务、女职工特殊保护、关爱农民工群体等工作的意见和建议。征集时间从即日起至5月31日。

郟县总工会党史学习教育领导小组办公室提醒,意见建议可发至该办公室电子信箱:jjaxianzgh@163.com,来件请注明“我为职工群众办实事”及联系方式,便于向来件人了解相关情况、反馈办理结果。

应急演练 防汛情

5月20日,在湛河区北渡街道油坊头村南侧沙河旁,抢险应急人员在模拟暴雨过后道路淹没,紧急实施防汛抢险城市排水演练。据了解,为切实做好城市防汛工作,防止汛期易积水路段突发汛情,当天,市政维修二队开展了夏季防汛演练。本报记者张鹏摄



牵手走进新生活

安良镇为7对新人举办集体婚礼

□记者 孙书贤

本报讯 5月20日上午,郟县安良镇马头岭生态产业园内喜气洋洋,由安良镇党委、政府主办的“牵手走进新生活”集体婚礼在此举行。碧草如茵的广场上,7对新人在祝福声中挽手走向婚礼舞台。

婚礼现场,7对新人伴着《婚礼进行曲》,在祝福声中依次走向爱的舞台,交换戒指、相互拥抱、感恩父母,展示脱贫摘帽后的新面貌。

今年28岁的王函是安良镇任庄

村人,母亲常年患病,父亲既要照顾母亲,又要供应姐弟二人读书,2014年他们家被评定为建档立卡贫困户。通过县乡村三级帮扶,王函顺利完成学业,并通过金融扶贫政策贷款创业,不但摘掉了贫困帽,还经安良镇爱心红娘站牵线结识了长桥镇李常庄的姑娘李林林,5月20日这天,两人牵手走向新生活。

自今年1月以来,安良镇对41个行政村所有建档立卡户、低保、残疾等人群中的人适龄有诉求人员进行统计,镇妇联成立红娘团,开展多种形

式的相亲活动,帮他们牵线搭桥,陆续促成15对新人喜结良缘。在“520”这个特殊的日子,安良镇政府为近阶段牵手成功的7对新人举办集体婚礼。

“脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。我们举办此次活动就是要唤起群众对美好生活的向往,充分调动起他们参与乡村振兴的积极性、主动性和创造性,真正把群众的心焐热、劲鼓足,共建美好家园。”安良镇党委书记张建政说。

新闻短波

●5月19日晚,全市公安机关“咏歌凝警心 赤诚献给党”合唱比赛决赛在市会议中心举行。经过激烈角逐,评出一等奖一名,二等奖两名,三等奖3名,另有6支代表队获得优秀奖。(王春霞)

●5月20日晚,由市妇联主办的“巾帼向党百年启航——2021年‘平顶山银行杯’广场舞视频大赛”展示及颁奖晚会在市政广场举行,平顶山银行、平顶山职业技术学院、育新幼儿园等获奖代表队登台领奖。(燕亚男)